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?

  

Assalamualaikum Wr., Wb., 

  

Salam Damai Sejahtera bagi Kita Semua. 

  

?

  

Yang saya hormati:

  

Segenap jajaran Pengurus Yayasan Jantung Indonesia, Para Tamu Undangan, serta hadirin
sekalian.

  

?

  

Pertama-tama, puji syukur kepada Tuhan yang Maha Kuasa, karena kita semua masih
diperkenankan untuk hadir di sini dalam keadaan sehat wal?afiat, tanpa kekurangan suatu
apapun, pada pelantikan jajaran kepengurusan Yayasan Jantung Indonesia (YJI) Provinsi DIY.

  

Selanjutnya, Saya, atas nama Pemda DIY, mengucapkan selamat, kepada saudara-saudara
semua yang hari ini dilantik. Tanggung jawab yang disandangkan ke pundak saudara-saudara,
sesungguhnya adalah sebuah pengakuan atas konsistensi kepedulian saudara-saudara selama
ini. 

  

Sehingga, adalah harapan kita semua, bahwa posisi ini dapat menjadi motivasi lebih, untuk
terus merealisasikan kepedulian tadi ke dalam pengabdian dan kerja nyata. Semoga di tangan
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saudara-saudara, YJI Provinsi DIY dapat setia dengan perannya sebagai Pelopor Hidup Sehat.

  

?

  

Saudara-saudara,

  

Sekedar menyegarkan ingatan, di tahun 2015 pemerintah mencanangkan Gerakan Masyarakat
Hidup Sehat (GERMAS). Tujuannya: memasyarakatkan budaya hidup sehat dan perilaku hidup
bersih sehat. 

  

Belajar dari pengalaman Pandemi COVID-19, pemerintah juga berkomitmen dalam percepatan
transformasi Kesehatan Indonesia, dimana penekannya adalah pada aspek preventif, promotif,
dan mitigatif. Secara esensi, itu semua in-line dengan kondisi yang ingin dicapai oleh Panca
Usaha Jantung Sehat, yang tanpa kenal lelah senantiasa dikampanyekan oleh Yayasan
Jantung Indonesia. 

  

Maka dari itu, pada kesempatan yang baik ini, perkenankanlah saya mengajak YJI Provinsi DIY
untuk terus tingkatkan komunikasi, kolaborasi, dan sinergi dengan pihak pemerintah maupun
pemangku kepentingan lainnya. Harapannya: tercipta kesamaan persepsi, serta memastikan
bahwa subjek yang menjadi concern kita bersama ini dapat tercover secara lebih efisien dan
lebih efektif. 

  

Saya yakin kita semua telah cukup banyak belajar dari pengalaman selama ini, serta dapat
sepakat, bahwa kemauan membangun kolaborasi dan adaptif terhadap situasi merupakan
salah satu kunci penting bagi terciptanya kemajuan.

  

Akhirnya, kepada seluruh jajaran pengurus yang baru, sekali lagi saya ucapkan selamat
bertugas .
Kiranya Tuhan yang Maha Kuasa berkenan menunjukkan jalan lurus-Nya, bagi kerja dan
pengabdian kita semua.
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?

  

Terima kasih.

  

Wassalamu?alaikum Wr. Wb.

  

  

Yogyakarta, 30 Januari 2023

  

?
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